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Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2005 21:18:28

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.08.2005 14:32:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/11222/answer/11223




YBaxaemruiii Aunpeti! BaM cpouHo Heo0X0guMo 00pPaTHUTHCS Ha OYHBIHM IIPUEM K YPOJIOTY MU
IepMaTOBEHEPOJIOTY AJISI HETIOCPEeICTBEHHOTO 0OCMOTpa 1 00cnenoBanus. Bo3aMoxkHO, y Bac numeer
MecTO MH(DEKIMs, KOTOpask BEI3BIBAET BOCIIAIMTEILHEIM IIPOIIECC Ha TOJIOBKE ITOJIOBOTO YIeHa

(6ananomnoctut). [Tocne obcmenoBanusi MOXKHO OyeT PUHSTE pPellieHue o nedeHuu. [Tumure, ecnu
OynmyT elre BOIIPOCHI.



